1M14 — Mercredi 11 septembre 2024 Nom & prénom :
Algebre | — TE 817A

Probléme 1 2 3 4 5 6 7 Total

Points 0 0 0 0 0 0 0 0

Points obtenus

Formules
(a+b)°=a%+2ab+b?
(a—b?=a*—2ab+ b
(a+0b)(a—10b) =a®—1?
(a+0b)°=a®+3a2b+3ab®>+ b
(a—b)°=a*—-3ab+3ab? - b
a®+0® = (a+b)(a® —ab+ b?)
a® — b = (a—0b)(a®+ab+ b?)
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Probléme 1 ({points)
Effectuer et réduire les expressions suivantes.

A=8zx—12x C=6zx+1+(-5z+9) - (6z—5)
B=92% 22" D= (-5z—3) (22— 8) + 2?
I v—l\ﬂ( 1
= [ A9% 1
( 2
Ci=| 6x4 {4\ =20xT +18x| €SHY +4s5)
= r23oxZ [+35% ~UY 2
D= -6 + 40X =6x +24 £ (5
= | -9« 34 L :
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Probléme 2 (Jpoints)
Effectuer et réduire les expressions suivantes.

a) 4(2a*b—5ab+b*) —5(4a’*b+4ab— 6%

b =0p b + b =20 Lth - 2o &b £ 30L3
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Probléme 3 (Bpoints)
Effectuer et réduire les expressions suivantes.

A= (22 +93)° C = (6m®—5n)(6m*+5n)
B = (4a—3b)® D=(2z*-1)°
PENTRE U3 b
X F Ty q
468" = IUab 4 8b” {
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cY 36w®= 28y y
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aQ 2 -18 ¢
= DX =1Lyl H 8XTI—1 2

TE 817A -4 sv — Gymnase de Burier



Probléme 4 (9points)
Effectuer et réduire I’expression suivante.

A= (5a>-2d"+a)(2a®> —3a+2)
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Probléme 5 (5p0ints)
Soit les polynomes
p(x) =2t 43 +322—6x+4 et q(z) = 223 4+322 —41+8

a) Déterminer le degré du polynéme p(x) - g(x).
b) Déterminer le coefficient du polynéme p(z) - g(x) de degré 3.
¢) Déterminer le degré du polynéme (p(z) — q(z))"
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Probléme 6 (ﬁpoints)
Factoriser complétement les expressions suivantes.

a) 9a®>(5a—0b) — 16 (5a —b)
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c) y*—2y3+2y—1 3

4= =2y (Y )
d
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= A\ MRT-1)JWF+1]) [— 29 [ R T =4])
“Q g g T U 7
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= [ LA=0/UH 4 V) -0 [ = (L] €4) [(H-{)
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d) 125 + 216 y° 9
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= o T ) = L5T6s] (25 =30y F364¢)
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Probleme 7 (bpoints)

Factoriser complétement les expressions suivantes.

A=y*+Ty+12 C=a?—1-132
B=224+22-15 D =8x*—T2x+ 64
N '_r A r RSN
A= () (Y {
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